
61名 48件（78.7％）

【アンケート結果】

①　年齢構成

②職種

③ 参加動機(複数回答）

MSW＆市CW連携セミナーアンケート　まとめ 2月13日実施　

参加者数 アンケート回収数(回収率）

【参加者内訳】

項目 人数

20代 18

30代 17

40代 11

50代 1

60代 1

計 48

MSW 29

CW 10

保健師 6

その他 3

計 48

企画に関心 26

テーマに関心 12

勧められた 11

未記入 2

計 51

職　種 申込者 参加者

MSW 40 32

CW・他 20 20

保健師 15 9

計 75 61



④満足度（楽しめたか）

⑤本日一番の気づき（自由記載から抜粋）

・職種、立場が異なっても困ることは共通していること（大多数）

・お互いにできないことがある為、得意（できること）を協力し合う（MSW)

・支援者同士の情報収集、整理がポイントになる。緊急性の伝え方（MSW)

・課題を共有するためにはお互いに分かりやすく伝えることが必要（MSW)

・医療との連携の重要さ（CW)

・行政だけでも病院だけでもダメ、つながることが大切（CW)

⑥意見・感想(自由記載から抜粋）

・他の方々の困っていることなどを聞いて気持ちが軽くなりました（MSW)

・今後も顔の見える関係が築けたらと思いました（MSW)

・市の担当者と会うことができてよかった（MSW)

・母子のケースなども聞いてみたい（MSW)

・とても有意義だったと思います。今後も継続して欲しいと思います（CW)

・MSWの方とお近づきになれてよかった（保健師）

⑦ 今後の参加希望

とても満足 19

満足 26

どちらでもない 3

不満 0

とても不満 0

計 48

是非参加したい 22

参加したい 21

どちらともいえない 3

参加しない 0

絶対参加しない 0

未記入 2

計 48


